

# 突发脑溢血的车长还没脱离生命危险

## 好车长陈亚峰,挺住

### 爸爸希望你病好后,还能好好为市民开公交

□晚报首席记者 徐富盈

211路一名公交车长在驾车时,突发脑溢血,昏迷前,他拼尽全力刹住车,车内约50名乘客无一受伤。昨日本报进行了独家报道。

昨日上午,重病的车长陈亚峰已经从手术室转入重症监护室内,因为他依然没

有知觉,故拒绝任何人探望。大夫李建峰介绍,陈亚峰颅内存血量比较多,术后因为脑干受损严重,病情非常不稳定。昨日下午,病人又连续出现血压偏低的情况,正在全力救治中。“他随时有生命危险,希望他能闯过今夜这一关。”

陈亚峰的父亲陈永新介绍,他通过本报报道,得知儿子为了一车乘客尽力把车停好

后,连声称赞儿子责任心强,没有愧对公交车长这个称号。同时,他希望通过晚报,找到上前帮助抬重病儿子的那些乘客们,表达一位父亲对这些好乘客的谢意。“我希望儿子将来病好了,还能开着公交车,为郑州市民好好服务。”说着,老人声音哽咽起来。

公交公司相关负责人已赶到医院看望陈亚峰和他的家人。

## 金城国际广场写字楼 查处两家涉嫌传销公司



□晚报记者 左赞/文 周雨/图

昨日下午,位于金城国际广场的九福来因涉嫌传销,受到金水工商分局和经侦大队的检查。

在一个展示厅内,摆满了各种芦荟产品,饮料、沐浴液、香皂等。

“每年可再造1.2个郑州”

如果没有以下的特性,这个九福来公司办公条件可称优越:

公司实行会员制:银卡、金卡、钻卡。分红也很诱人:初级分红、中级分红、高级分红。

在公司的讲义上,有一个很别致的理论:互助经济学。互助经济学“可持续性发展空间大,3年后,每年可再造1.2个郑州,1个武汉,2个南昌”。

自称在农业路上的老板,始终没有到公司应聘。

10分钟后,先后进来两个小伙子,自称是老板的司机和搞装修的负责人。

搞装修的人说,他们在三全路做的是快餐行业,却无法提供任何营业证照。

“阳光俱乐部”被查

工商人员来到该楼7层的另一家公司。

这个公司叫“阳光俱乐部”。

去年冬天,红专路上也有个叫“阳光俱乐部”的公司,因涉嫌传销被工商部门查处。

尽管一位管姓负责人极力否认他们是同一家公司,但还是有人上当。

一位姓陈的市民正在讨要他缴纳的12800元会费。

“当初他们说加入这个俱乐部可以享受免费旅游,我才入的会。没承想一次活动没搞,却让我拉人头。”陈先生说。

先后来找了5次,却一分钱也没要回来。

工商人员查扣了部分办公设备,让负责人确认签字,负责人说:“不要了!”

## 一刷身份证,自助出简历

□晚报记者 辛晓青

实习记者 宋华/文 马健/图

刷身份证,进入界面直接显示身份信息和照片。然后逐步根据提示输入证书、学历、求职意向……只要11步5分钟,就能通过自助触摸系统生成一张求职表。拿着这张表,就可以直接去招聘单位应聘面试了。

昨日“民营企业招聘周”正式启动,在郑州市职业介绍中心市场求职大厅进口处,两台类似“叫号机”的自助设备,给求职者带来了极大的方便。

记者尝试了一次自助简历系统,首先须持二代身份证刷卡进入录入界面,身份证所含的基本信息马上显现。然后依次通过触摸屏输入信息,考取的技术等级证书、专业技术等级、最高学历、哪类人员、想找什么工作、想到哪里工作、婚姻状况、联系方式、求职信息是否选择进入中部就业网、打印。

“这张求职登记表上除了有求职者的照片和基本信息外,还有一个条码,凭借



这个条码可以到里面免费求职网吧扫描进入中部就业网。同时,求职者的信息已经本地保存到了系统中,如果下次来时忘

记带这张表,使用身份证仍然可以打印出来。”人力资源中心市场的工作人员介绍道。

## 2010精英少年夏令营开始报名

### 两大行程:梦想北大夏令营 我到上海看世博励志夏令营

本报讯“读万卷书,不如行万里路。”即将来临的暑期,成为孩子们放飞美丽心情、体验新鲜生活、锤炼优秀品质、收获美丽回忆的好时期。

精英少年夏令营组委会,在成功举办8届的基础上,今年暑期,与本报联手倾力推出充满惊喜、快乐和收获的2010“我到上海看世博励志夏令营”和“梦想北大夏令营”,即日起全面接受省内报名。

“上海世博励志夏令营”是面向全国中小学生举办的以“励志点亮人生,视野决定未

来”为主题的青少年励志户外体验式培训活动。为中国青少年零距离接触世博、打造与世界名校学生、中国最优秀的学子互动交流的平台,让中原学子感受世界、了解各国文化,展示我们的风采,成为有国际化视野的预备英才!

“梦想北大夏令营”,历经8届,是国内最大的专业青少年夏令营。组委会引进国际先进的体验式教育模式,通过7天紧凑的北大清华专职培训师培训,同时举办北大清华高考状元讲座,从励志与学习方

法讲座出发,提高学生的自信心、沟通能力、协作能力、自我调节能力、情绪管理能力、思维创新能力。

>>>温馨提醒

7~18岁青少年报名送全年《郑州晚报》1份

地址:郑州市花园路农业路口国贸中心A座1706室

热线:0371-87092299 87092266

网址:www.sucedu.com

## 昨天是世界计量日 只有一个生意人来校秤

□晚报记者 左赞

李老板从自行车后座卸下电子秤,来到校台前,要求工作人员为他校验。

昨日是“世界计量日”,市质量监督局在市科技馆举行宣传活动,并免费为市民校验眼镜、秤具等。

尽管只有“+3克”的误差,在国家标准允许的范围,李老板还是要求工作人员把他的秤校准。

“做生意就得老老实实,有一是一。”做熟食生意的老李说。

老李知道,今年我市确定的活动主题之一是“诚信计量”。

而他不知道的是,活动时,只有他一人来校验秤具。

## 汉王电纸书入世博,无纸阅读让生活更美好

在以“城市,让生活更美好”为主题的上海世博会上,汉王电纸书向前来观世博的人们解读了“什么是未来的阅读方式”。在城市最佳实践区、现代时尚馆以及媒体新闻中心三地,汉王电纸书产品受到中外游客的驻足体验。

在世博“沪上·生态家”二层的“无纸书房”,这个由汉王科技搭建的展区内,体验者彻底摆脱了纸张对于阅读的束缚。汉王电纸书,可将几千、几万册正版图书收纳其中。带wifi电纸书N618更是支持众多报纸及杂志的下载阅读。“看新书,读新报”这是2010年汉王为用户在电纸书内容资源的方面提出

的更高规格的服务。虽然,汉王电纸书是电子的产品,可它却保留了传统书籍的舒适阅读体验。让爱书人在拥抱科技的同时,仍然能感受到浓浓的笔墨芬芳。

在现代时尚馆中,汉王科技全系列产品精彩亮相。据悉,汉王的这些产品,都将随着世博会一起展示到结束。为了体现汉王电纸书的走向世界的发展策略,其中还包括了4款以外语作为基础编写软件程序的



汉王科技董事长 刘迎建

海外版电纸书,它们使用起来更加符合国外读者的阅读习惯。再加上电子纸显示技术、汉王领先全球的手写批注和摘录功能以及Wi-Fi无线下载功能等技术,在实现低碳阅读的同时,也让游客体验到了最前沿的科技魅力。

在媒体新闻中心,包括汉王电纸书在内的100台电纸书成为记者们报道世博活动的得力助手。除了汉王电纸书随机预装的上千本正版图书,打开

Wi-Fi信号进入汉王无线书城,在这个囊括了数万种图书资源和几十份报纸的书城中寻找所需内容,使报道过程变得迅速、便捷。另外,汉王电纸书还带有手写功能,记者在采写过程中可以随时用笔记录下自己的所想所得,然后整理成文字。

“世博会持续时间比较长,会有很大的影响力,现在全国的老百姓都有去世博会看看的愿望。在世博会上人们可以看到当下全世界特别是中国的最新科技成果,特别是中国的IT技术、数码技术,所以世博会相当于很大的一个广告宣传和展示新技术的舞台。”汉王董事长刘迎建表示。